

UPOKOJENCI, POZOR!

Uradne ure pisarne društva upokojencev, kjer lahko dobite vse informacije, naročite časopis, poravnate članarino, so trikrat tedensko, in sicer vsak ponedeljek in petek od 16. do 18. ure ter vsako sredo od 9. do 11. ure v Gorazdovi 10. Letna članarina znaša 10 dinarjev, kdor se včlani v Vzajemno pomoč, plača za to 30 dinarjev letno. Enkrat mesečno izhaja na 8. straneh časopis za upokojence Vzajemnost (priloga Delavske enotnosti) — izvod stane poldrugi dinar.

7 NAMESTO 5

Upravni organ lahko na podlagi sklepa občinske skupščine dovoli samostojnemu obrtniku, ki se ukvarja s storitvami in v tem okviru opravlja dejavnost po pogodbi z organizacijo združenega dela, da sme zaposliti več kot 5 delavcev, toda največ 7 delavcev. Tako so povečanje števila delavcev odobrili obrtnikom Janezu Cedilniku, ki se ukvarja s tesarstvom in krovstvom, mizarju Francu Zavadniku, Benu Pesku, ki izdeluje drobne predmete iz tekstila in polivinila, Miodragu Radovanoviću (izdelovanje in polaganje podov iz umetnih mas, parketarstvo, zidarstvo in fasaderstvo) ter Francu Jenku (zidarstvo in fasaderstvo).

Namesto fraz - vrtec



Krajevna skupnost Litostroj je spet bogatejša za en otroški vrtec. V pritličnih prostorih stolpnice poleg trgovske hiše Slovenija avta je to podjetje za otroke svojih delavcev odprlo vzgojno-varstveni zavod, ki je pedagoško in upraviteljsko vključen v skupnost vrtcev KS Litostroj.

Pobuda za to za naše razmere izredno redko, zato pa tembolj pohvale vredno potezo je prišla iz vrst samih delavcev, seveda pa pri tem ne smemo pozabiti na ljudi, ki so se ob tej akciji še posebej angažirali (Franc Bahar, bivši generalni direktor, Francka Vrečar, vodja kadrovske-socialne službe in tovarišica Koželjeva, ravnateljica VVZ Litostroj, ki je priskočila na pomoč s svojimi dragocenimi nasveti).

Vrtec je veljal okrog 110 starih milijonov. Notranjost je zelo domiselno uredil

80 TOVARIŠIC

V počastitev dneva žena so družbeno-politične organizacije terena M. Majcen pripravile v sodelovanju z društvom prijateljev mladine tradicionalno proslavo, na katero so povabili nekdanje in sedanje aktivistke terena. Kulturni program so izvajali pionirji dramatskega krožka pod vodstvom tov. Levak Milene ter gojenec doma Oton Zupančič Vito Hercog. Prireditve, na kateri so se tudi nekoliko povesele, se je udeležilo preko 80 tovarišic.

LEK IN KRKA

Integracijski procesi v okviru kemijske industrije Slovenije so pred kratkim dobili svoje konkretno nadaljevanje. 15. 3. 1974 so se namreč sestali predstavniki Leka in Krke, dveh znanih farmacevtskih tovarn ter se pogovorili o možnostih združitve. Ugotovili so, da bi sodelovanje obeh podjetij v sestavljeni OZD pomenilo pomemben korak za oba kolektiva, saj so cilji in interesi enaki in bi jih skupaj prav gotovo lažje uresničevali. Sestavili so že skupno komisijo, ki bo preučila še nekatera odprta vprašanja združitve, pripravila pa bo tudi osnutek samoupravnega sporazuma. S sodelovanjem na razvojno-programskem področju, na področju marketinga, kot tudi v organizacijskem in finančnem okviru bi takšna, sestavljena organizacija združenega dela, prav gotovo enotneje in uspešneje nastopila na domačem in zunanem trgu.

NAŠI KLICAJI!!

Kredit in parole

V poročilu občinske komisije za ugotavljanje premoženja so zanimivi rezultati — predvsem na straneh, ki govore o kriterijih za dodeljevanje stanovanjskih kreditov. Res so to v marsikaterem podjetju vzeli bolj po domače: medtem ko na mestnih obrobjih rastejo barakarska naselja, ker »ni denarja«, so za posamezne vodilne ljudi vendarle izbrskali dovolj milijonov. O tem bodo morali spregovoriti komunisti v omenjenih kolektivih, prav tako delavska kontrola, mi pa si za trenutek oglejmo drugo plat medalje.

O teh problemih je bilo treba spregovoriti, kajti tako, kot smo delali doslej, ne gre več naprej. Toda meglica, v katero so vso zadevo zavili poulični komentatorji (marsikdo med njimi poseda tudi v odborških klopih), je povzročila, da so vse te kredite začeli metati v en koš. Cestokrat ni šlo več za samo vprašanje kriterijev ali česa podobnega, slišali smo že celo zahteve, naj bi javno objavili vsa imena občanov, ki so prejeli nad 20 milijonov kredita. »Na sramotilni steber z njimi!« smo lahko čuli. Morda je bil med avtorji teh parol tudi kdo, ki stanuje v enakem stanovanju kot njegov sosed (ki je, recimo, na »tapeti), vendar si ni »mazal rok s krediti«, ker je stanovanje dobil »na ključ« — in za katerega sedaj plačuje nekaj starih jurjev najemnine. Morda je bil med njimi celo kdo, ki si je na tak ali oni način zgradil vikend — ker mu pač to omogoča smešno nizka najemnina. Verjetno se ob vsem vzklikanju niti ne zaveda dejstva, da njegov sosed za enako stanovanje plačuje trikrat ali štirikrat večje anuitete in da jih bo verjetno plačeval do upokojitve. Vidite, na vse to tak »komentator« pozablja, pred očmi ima samo spisek, številke in parole, ki jih ima v vsakem trenutku pripravljenih za celo zbirko.

Da se razumemo: zaostri je treba kriterije za dodeljevanje stanovanjskih kreditov. Preveriti je treba, ali so bili vsi omenjeni krediti resnično uporabljeni za nakup ali gradnjo stanovanj. Toda hkrati moramo razmisliti tudi o tem, komu dajemo družbena stanovanja. Zavzeti se moramo za tistega, ki je dolga leta ostajal ob strani — praznih rok, torej za delavca z najnižjimi dohodki. Temu pa krediti ne pomagajo (koliko je takih, ki bi zmogli plačevanje visokih anuitet?). Edina rešitev je v pospešeni gradnji najemnih stanovanj, ki pa bi jo prav gotovo okrepili tudi s tem, ko bi vsi sedanji najemniki plačevali takšne najemnine, kakršne zmorejo (in kakršna je vrednost stanovanja). Sramotilni stebri in kazanje s prstom namreč stanovanjskega problema ne bodo rešili!

A. S.

arhitekt Jože Usenik, še največji »adut« vrtca pa je seveda neposredna bližina delovnih mest mater, ki lahko tako celo ob odmorih skočijo k svojemu malčku. Dve vzgojiteljici skrbita za 40 malčkov, ki so razporejeni v treh igralnicah. Vrtec ima poleg kuhinje, sanitarij in garderobe še posebno sobo za bolnega otroka.

Vsekakor je lahko podjetje Slovenija avto vzor ostalim kolektivom, saj je to primer, kako se da s poslušom za probleme mater preiti od puhlih besed in voščil ob osmem marcu — k dejanjem. Res je, da v marsikaterem kolektivu ne morejo niti razmisljati o lastnem vrtcu, vendar pa je precej primerov, ko bi z milijoni, ki jih nekateri zapravljajo za poslovna kosila, simpozije in proslave, lahko brez težav sledili zgledu Slovenija avta.

M. V.